



平成 19 年 8 月 17 日

各 位

上場会社名 イーサポートリンク株式会社
(コード番号:2493 大証ヘラクレス)
本社所在地 東京都豊島区高田二丁目 17 番 22 号
代 表 者 代表取締役社長 堀 内 信 介
問 合 せ 先 取締役社長室長 伊 藤 史 雄
電 話 番 号 (03)5979-0784
U R L <http://www.e-supportlink.com/>

(訂正)平成19年11月期中間決算短信の一部訂正について

平成19年7月20日に発表いたしました平成19年11月期 中間決算短信の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は、_____にて示しております。

記

. 訂正箇所
14ページ

(訂正前)

(1) 中間連結貸借対照表

		当中間連結会計期間末 (平成 19 年 5 月 31 日)	
区分	注記 番号	金額(千円)	構成比 (%)
1.有形固定資産		250,480	

(訂正後)

(1) 中間連結貸借対照表

		当中間連結会計期間末 (平成 19 年 5 月 31 日)	
区分	注記 番号	金額(千円)	構成比 (%)
1.有形固定資産	<u>1</u>	250,480	

(訂正前)

(中間連結貸借対照表関係)

当中間連結会計期間末 (平成 19 年 5 月 31 日)
有形固定資産の減価償却累計額は、83,848 千円で あります。

(訂正後)

(中間連結貸借対照表関係)

当中間連結会計期間末 (平成 19 年 5 月 31 日)						
1 有形固定資産の減価償却累計額は、83,848 千円であ ります。						
2 <u>当社グループにおいて、運転資金の効率的な調達を 行うため取引銀行 3 行と貸出コミットメント契約を 締結しております。これらの契約に基づく当中間連結 会計期間末の借入未実行残高は次のとおりでありま す。</u>						
<table style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <tr> <td style="padding-left: 20px;">貸出コミットメントの総額</td> <td style="text-align: right;">500,000 千円</td> </tr> <tr> <td style="padding-left: 20px;">借入実行残高</td> <td style="text-align: right;">- 千円</td> </tr> <tr> <td style="padding-left: 20px;">差引</td> <td style="text-align: right;">500,000 千円</td> </tr> </table>	貸出コミットメントの総額	500,000 千円	借入実行残高	- 千円	差引	500,000 千円
貸出コミットメントの総額	500,000 千円					
借入実行残高	- 千円					
差引	500,000 千円					

(訂正前)

(1株当たり情報)

当中間連結会計期間 (自 平成 18 年 12 月 1 日 至 平成 19 年 5 月 31 日)
1株当たり純資産額 122,434 円 67 銭

(注) 1株当たり中間純利益及び潜在株式調整後1株当たり中間純利益の算定上の基礎

項目	当中間連結会計期間 (自 平成 18 年 12 月 1 日 至 平成 19 年 5 月 31 日)
1株当たり中間純利益金額	
中間連結損益計算書上の中間純利益 (千円)	14,752
普通株式に係る中間純利益(千円)	14,752
普通株主に帰属しない金額(千円)	-

項目	当中間連結会計期間 (自 平成 18 年 12 月 1 日 至 平成 19 年 5 月 31 日)
1 株当たり中間純利益金額	
普通株式の期中平均株式数(株)	29,097
潜在株式調整後 1 株当たり中間純利益金額	
中間純利益調整額(千円)	-

(訂正後)

(1 株当たり情報)

当中間連結会計期間 (自 平成 18 年 12 月 1 日 至 平成 19 年 5 月 31 日)	
1 株当たり純資産額	122,734 円 67 銭

(注) 1 株当たり中間純利益及び潜在株式調整後 1 株当たり中間純利益の算定上の基礎

項目	当中間連結会計期間 (自 平成 18 年 12 月 1 日 至 平成 19 年 5 月 31 日)
1 株当たり中間純利益金額	
中間純利益(千円)	14,752
普通株式に係る中間純利益(千円)	14,752
普通株主に帰属しない金額(千円)	-
普通株式の期中平均株式数(株)	29,097
潜在株式調整後 1 株当たり中間純利益金額	
中間純利益調整額(千円)	-
普通株式増加数(株)	28
(うち新株予約権)(株)	(28)
<u>希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後 1 株当たり中間純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要</u>	-

以 上